
Дачић: Од 1. јуна отворене границе Србије
среда, 20. мај 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
гостујући данас у емисији 150 минута на ТВ Прва изјавио је да ће Република Србија
отворити границе са Црном Гором, Северном Македонијом, Босном и Херцеговином и
Албанијом од 1. јуна, али да се чека потврда тих земаља да ли ће и њихове границе бити
отворене за држављане Србије.  

„Њихови грађани ће моћи да улазе у Републику Србију, али те земље морају нама да
одговоре да ли наши грађани могу тамо да иду. Нису нам још одговорили", рекао је Дачић
на ТВ Прва.

Министар је најавио да ће и Срби и странци моћи слободно да улазе и излазе из Србије,
без карантина, тестова и дозвола које су раније биле потребне странцима.
„Да ли је то безбедно зависи од процене епидемиолога. Анализа показује да је епидемија
у процесу слабљења и нестајања и да нови случлајеви, којих има све мање, нису са
тешком клиничком сликом", навео је он.

Од 15. јуна прелазак границе свима без карантина биће дозвољен и у саобраћају с
Бугарском и Грчком.
„Идеја је да се договоримо да ове четири земље имају систем отворених граница и да није
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потребно да људи иду у карантин 14 дана, вероватно и без тестова", рекао је министар и
додао да четврта земља, Румунија, због унутрашње политичке кризе неће учествовати у
првим договорима.
Шеф српске дипломатије саопштио је да у целом свету постоји жеља за што бржим
отварањем граница и економија и да Србија предњачи у томе.
Навео је да почиње летња туристичка сезона од које зависи приход многих земаља и
проценио да је „сада време да се живи са вирусом, а не да се свет паралише".

Говорећи о репатријацији током ванредног стања, Дачић је рекао да је у Србију у
државнмом аранжману дошло 20.000 људи, а „та путовања нисмо наплаћивали као неке
државе".
„Међутим нема више људи који су заглављени на аеродромима (по свету) па више нема
ванредних летова", додао је он.

Дачић је рекао да „нисмо присталице теорије завере" и нагласио да се „зна како се то
ради", и навео да пре употребе „вакцина мора да буде међународно верификована".
Министар је навео да „цела Африка има само 2.000 респиратора" и да се „ми посебно
трудимо да помажемо наше пријатеље".

На питање да ли и даље има дипломатских активности у вези са повлачењем признања
тзв. Kосова, Дачић је рекао да „није само питање тзв. Kосова" и да Република Србија
„гради и укупне пријатељске односе", уз објашњење да „кад сте са неким пријатељ, он ће
тешко ће признати независност тзв. Kосова".
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